



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení diplomové práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	B4103 Zootechnika
<b>Studijní obor:</b>	Zootechnika
<b>Akademický rok:</b>	2016-2017
<b>Název práce:</b>	<b>Zhodnocení managementu výživy dojnic v daném zemědělském podniku</b>
<b>Student:</b>	Brabenec Petr
<b>Katedra:</b>	Zootechnických věd
<b>Vedoucí práce:</b>	doc. Ing. František Lád CSc.
<b>Oponent:</b>	Ing. Miloslav Sikyta
<b>Pracoviště oponenta:</b>	Na Hrbě č.185, Besednice 38281

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse			X				
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Diplomová práce má zajímavé téma. Velice kladně hodnotím odborný přínos a její praktické využití pro chovatele dojného skotu. Práce je napsána dobře. Připomínky- v sekci jadrná krmiva – autor se zmiňuje jen o pšenici a ječmeni. Mohlo být zmíněno, že se jedná o krmný druh obilí a dále zda se zmíněné druhy obilí vztahují jen na podnik, který posuzuje nebo obecně na krmení dojnic. Ke krmení dojnic se totiž běžně používají i jiné druhy obilí /oves, triticales aj./ V tabulce č. 7 sloupec stravitelné, uvádí dole autor normu NRC 60-65 % NL a ve sloupci uvádí hodnoty od 11,05 - 12,85. Doporučuji bližší vysvětlení při obhajobě práce.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě : ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**V ýborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum: 22.5.2017

Podpis oponenta

*Ing. Miloslav Sikyta*